



Дворец водных видов спорта: стройка ведется активно

На строительной площадке Дворца водных видов спорта в Иванове рабочие возводят каркас здания и обустраивают чашу главного олимпийского бассейна. Работы идут в соответствии с графиком. В пятницу, 10 февраля, на объекте побывали заместитель председателя регионального правительства Сергей Чесноков и представители спортивной общественности.

"Стройка ведется активно, ежедневно на объекте работает около 160 человек", — ознакомившись с ходом работ, рассказал Сергей Чесноков.

Представитель подрядной организации Дмитрий Митянин уточнил, что на данный момент готовы основания всех бассейнов (их в спорткомплексе планируется три: олимпийский длиной 50 метров, 25-метровый и детский на 12 метров). Выполнен серьезный комплекс инженерных работ для понижения уровня грунтовых вод, полностью завершена нулевой цикл здания. Ведутся работы по основному металлокаркасу, в ближайшее время строители приступят к фасадным работам.

Строительная готовность объекта — 30%. Завершение строительства запланировано на 2024 год.

Как добавил Сергей Чесноков, для удобного подъезда к спорткомплексу намечено строительство дороги. Проект в настоящее время находится в разработке.

По поручению губернатора Станислава Воскресенского

уже сейчас создаются программы работы Дворца водных видов спорта как для профессиональных спортсменов, так и для любителей плавания. Новый спорткомплекс станет тренировочной базой для пловцов, площадкой для официальных соревнований, в том числе федерального уровня. Для этого предусмотрена необходимая инфраструктура. Соревнования будут проходить в олимпийском 50-метровом бассейне на десять дорожек с трибунами для зрителей на 500 мест. Пока же подающие надежды спортсмены из Ивановской области для продолжения тренировок и дальнейшего роста вынуждены уезжать в Москву и Санкт-Петербург. Строительство Дворца водных видов спорта в Иванове позволит ребятам тренироваться дома, не в ущерб учебе и обычной жизни. Кроме того, учитывая логистику областного центра — по 100 км до Владимира, Ярославля и Костромы, в Иваново могли бы приезжать и ребята из соседних регионов.

Как отметила президент региональной федерации плава-

ния Лариса Белина, ивановским спортсменам появление такого объекта позволит существенно улучшить результаты: до мастеров спорта и выше — до призеров всероссийских турниров. "Надеюсь, у нас закончится легионерство, и наши спортсмены будут тренироваться и выступать на собственной базе. Объект строится уникальный", — пояснила она.

Кроме того, Станислав Воскресенский поставил задачу выстроить работу спорткомплекса так, чтобы он был доступен всем жителям. Об этом губернатор говорил на встрече со спортивной общественностью 6 февраля: "У нас второй год отработал Дворец игровых видов спорта, здесь открылись бесплатные секции, это было важно. Мы, конечно, объекты строим спортивные, но важно, чтобы они были доступными — как Дворец спорта, так и недавно открытый спорткомплекс Газпрома, где у нас появился нормальный лед, и теперь наконец-то в городе Иваново открыта бесплатная хоккейная школа. Мы и дальше объекты, которые будем вводить, обязательно будем сопровождать такими вот программами, чтобы людям это было доступно".

Лариса Белина сообщила, что число занимающихся плаванием в Ивановской области за последние пять лет возросло более чем в два раза. Она особо отметила работу в этой сфере в Кинешме и Родниках, где также недавно открылись физкультурно-оздоровительные комплексы с бассейнами.



И СПРАВКА

Дворец водных видов спорта строится по поручению президента России Владимира Путина. Во время встречи с общественностью в марте 2020 года жительницы города Иваново обратились к главе государства с просьбой поддержать регион и оказать содействие в возведении такого объекта... Строительство начато в апреле 2022 года. Дворец водных видов спорта расположится в центре города на улице Набережной. Это будет двухэтажное здание площадью более 14 400 квадратных метров. Эскиз-проект, в соответствии с которым готовилась проектно-сметная документация, был согласован с Всероссийской федерацией плавания.

Социальные услуги в регионе становятся всё доступнее

Более 39 000 жителей Ивановской области воспользовались услугами организаций социального обслуживания в 2022 году. Эта цифра прозвучала на расширенном заседании коллегии регионального департамента соцзащиты населения, где подводились итоги минувшего года.

С основным докладом на коллегии выступила руководитель ведомства Татьяна Рожкова. Она озвучила, что по итогам 2022 года различные меры социальной поддержки получили 286 500 жителей региона.

Татьяна Рожкова отметила, что в прошедшем году в ведение Пенсионного фонда России переданы 36 видов выплат, за региональной системой социальной защиты остались полномочия по предоставлению 47 видов выплат, из которых 41 вид приходится на региональный компонент.

Руководитель ведомства подчеркнула, что в прошедшем году сделан ряд важных шагов к по-

вышению уровня доступности предоставления выплат. Все массовые социально значимые государственные услуги можно получить в электронном виде.

В региональной системе социального обслуживания обеспечена полная доступность услуг для граждан пожилого возраста, инвалидов, в том числе детей-инвалидов. Различные виды социальных услуг в учреждениях социального обслуживания предоставлены свыше 39 700 человек.

В рамках программы "Активное долголетие" учреждениями социального обслуживания реализовано 84 социальных проекта, направленных на поддержа-

ние активности, формирование новых компетенций у граждан старшего поколения. Мероприятиями социальных проектов охвачено свыше 38 000 человек, и с каждым годом аудитория программы растет.

В 2022 году развернута сеть структурных подразделений комплексной реабилитации инвалидов. На базе организаций социального обслуживания функционировало 25 отделений, кабинетов, реабилитационных площадок, услугами которых воспользовались 460 жителей с ограниченными возможностями здоровья. В текущем году сеть пополнится еще двумя отделениями социальной реабилитации инвалидов на базе Заволжского и Южского центров социального обслуживания.

В отчетном году продолжилась работа по заключению социальных контрактов. Их заключено 1398, общий объем выплат составил 151,4 миллиона рублей.

Меры поддержки должны реально доходить до людей

Ход реализации государственных программ и национальных проектов в Ивановской области губернатор Станислав Воскресенский обсудил на совещании с главами муниципальных образований

В частности, сообщили в правительстве области, в центре внимания участников встречи были обновление спортивной инфраструктуры в школах, программы дорожного строительства, ремонта и возведения объектов социальной сферы и другие. Губернатор поставил задачу главам муниципалитетов в максимально оперативные сроки провести все необходимые конкурсные процедуры по определению подрядчиков, а также обеспечить контроль качества работ на всех этапах.

Кроме того, в ходе совещания поднималась тема социальной поддержки семей участников специальной военной операции.

Станислав Воскресенский напомнил, что в области принят комплекс мер, в том числе льгота в виде компенсации части родительской платы за детские сады. Губернатор поручил главам муниципальных образований проконтролировать, чтобы до семей военнослужащих эта мера была доведена.

"Это очень важно, чтобы меры, которые мы принимаем, реально доходили до наших жителей", — подчеркнул глава региона.

"Натали" вовлекла в производство трикотажа 160 человек

Масштабный инвестиционный проект реализован в компании "Трикотаж Натали" на территории особой экономической зоны "Иваново". В рамках проекта, сообщает правительство Ивановской области, создано 180 новых рабочих мест, в настоящее время в центре уже работают 160 человек

С работой логистического центра ознакомилась директор регионального департамента экономического развития и торговли Людмила Бадак. Отметив уникальность объекта для Ивановской области, зампред объяснила ее тем, что "здесь высокая доля автоматизации, практически стопроцентная. Это значит, что заказов будет формироваться больше и они быстрее будут доходить до покупателя. И тот повышенный спрос, который сейчас отмечают все наши текстильные, швейные и трикотажные компании, будет быстрее удовлетворен, соответственно, у предпринимателей появится больше возможностей продавать на маркетплейсах свою продукцию".

Руководитель ведомства также обратила внимание на важность открытия новых рабочих мест: в ходе проекта их создано 180. Кроме того, компания как

И ШТРИХ

Компания "Трикотаж Натали" основана в 2013 году и специализируется на производстве трикотажных изделий. В настоящее время в ассортименте предприятия женская, мужская и детская одежда, носки и детские колготки – более 800 моделей. Предприятие работает по заказам и поставляет свою продукцию на рынки России, Беларуси, Казахстана.

резидент ОЭЗ "Иваново" получает меры поддержки. "Трикотаж Натали" является резидентом особой экономической зоны с серьезными налоговыми преференциями, в частности по налогу на прибыль 2%. Это дает возможность предприятию развиваться дальше и строить планы на будущее", – добавила Людмила Бадак.

Реализация масштабного ин-



вестиционного проекта по созданию логистического центра на территории особой экономической зоны "Иваново" начата в 2022 году, объем инвестиций в проект составил 1,7 млрд рублей. Площадь построенного складского помещения – 40 000 кв. м, объем хранения – 23 200 куб. м. "Это сортировочный центр маркетплейса "Натали", здесь мы размещаем

продукцию от всех наших ивановских продавцов, которых уже порядка 250. Здесь все аккумулируем и отсюда ведем сбор заказов", – пояснил директор предприятия Денис Суслов.

Он сообщил, что сбор заказов полностью автоматизирован. На пяти уровнях склада располагается 100 000 ячеек для товаров, все уровни соединены конвейерной лентой. "Сейчас на

складе порядка 100 000 наименований. Автоматизация всех логистических процессов позволилакратно сократить сроки комплектования заказов", – рассказал Денис Суслов.

По мнению специалистов, запуск крупного логистического центра будет способствовать дальнейшему развитию электронной торговли в Ивановской области.



И СПРАВКА

Особая экономическая зона – один из инструментов развития экономики в регионах. Для резидентов предусмотрен ряд существенных преимуществ на длительный период. В первую очередь это налоговые преференции: нулевые ставки налогов на землю (на 5 лет), на имущество (на 10 лет), транспортного налога (на 10 лет) и налога на прибыль (обнуление в региональной части на 7 лет; налог составит 2% вместо 20%), а также освобождение от ввозных таможенных пошлин на весь период действия ОЭЗ (49 лет). С декабря 2021 года в ОЭЗ "Иваново" зарегистрированы семь резидентов.

Уровень безработицы в Ивановской области ниже, чем в среднем по стране

В Комитете Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции подвели итоги работы в 2022 году и обозначили задачи на год нынешний

В расширенном заседании коллегии, которое состоялось 9 февраля, приняли участие руководители органов исполнительной власти, специалисты центров занятости населения, социальные партнеры службы и работодатели.

"В 2022 году при содействии государственной службы занятости населения Ивановской области трудоустроено 9000 граждан. При этом на одного соискателя приходилось по два-три варианта занято-

сти", – отметил в своем докладе председатель ведомства Роман Соловьёв.

В ходе заседания коллегии было озвучено, что уровень регистрируемой безработицы в Ивановской области за 2022 год снизился с 0,7 до 0,5% от численности экономически активного населения, что ниже среднероссийского показателя.

Для сохранения стабильной ситуации на рынке труда в прошедшем году реализовывались мероприятия государственной

программы "Содействие занятости населения Ивановской области", а также дополнительные мероприятия в сфере занятости. Их участниками стали 24 тысячи жителей Ивановской области.

В рамках федерального проекта "Содействие занятости" национального проекта "Демография" 1300 жителей региона прошли бесплатное обучение по наиболее востребованным на региональном рынке труда профессиям и образовательным

программам. Сохранили занятость или получили новое место работы после переподготовки более 1100 человек.

Государственная поддержка в 2022 году оказывалась и работодателям: ею воспользовались 124 организации. На условиях компенсации затрат на оплату труда 133 работодателя региона приняли на работу граждан из числа безработных, состоящих на регистрационном учете в службе занятости населения.

В результате реализации мероприятий по снижению напряженности на рынке труда более 90% работников организаций, оказавшихся в сложных финансово-экономических условиях, сохранили занятость у прежних работодателей.

В сфере социального партнерства в регионе заключено 65 соглашений и действуют порядка 2000 коллективных договоров, предусматривающих дополнительные социальные гарантии отдельным категориям населения.

Большинство автотрасс в регионе ремонтируют по обращениям жителей

В текущем году в Ивановской области запланировано отремонтировать 128,6 км региональных дорог и более 120 км улично-дорожной сети в муниципалитетах. Эти цифры, рассказывая о планах дорожников на 2023 год, в ходе брифинга озвучил начальник регионального департамента дорожного хозяйства и транспорта Дмитрий Вавринчук.

Напомним, что задачу по поддержанию региональной опорной сети в нормативном состоянии перед профильным ведомством поставил губернатор Станислав Воскресенский, руководитель департамента сообщил, что по итогам 2022 года в Ивановской области в нормативное состояние приведено 96,7% опорной сети. Это лучший показатель в стране.

По национальному проекту "Безопасные качественные дороги" в 2023 году ремонт запланирован на 27,4 км участков опорной сети на дорогах Иваново – Родники, Иваново – Тейково, Иваново – Ярославль,

Иваново – Шуя, обходах городов Палех и Шуя. Ранее в ходе массового ремонта этих трасс данные участки находились в нормативном состоянии и поэтому не подвергались ремонту. Теперь их предстоит обновить.

Большую часть дорог включили в план по обращениям жителей. Ремонт предстоит на дорогах Кинешма – Батманы (18 км), Заволжск – Островское (8,9 км), Кинешма – Иваниха Большая – Пospelиха Старая (8,2 км), Шуя – Ключково – Преображенское (1,9 км), Шуя – Новые Горки (17 км). "То есть мы продолжаем планомерную работу по приведению в нормативное состояние дорог к малым населенным пунктам", – отметил Дмитрий Вавринчук.

"Также запланировано приступить к ремонту ряда дорог к отдаленным населенным пунктам. На их состоянии поступали справедливые нарекания жителей, но в силу существенной протяженности и стоимости привести в порядок такие дороги за один год не представляется возможным", – уточнил глава дорожно-транспортного ведомства. Это дороги Решма – Зобнино (2 км), Федяево – Семёновское – Батманы (2,1 км), Антипино – Закусихино (2 км).

В текущем году в Ивановской области продолжают реализацию

федеральной программы комплексного развития сельских территорий. В рамках этой госпрограммы сделают две автомобильные дороги в Гаврилово-Посадском районе: до села Непотягово (7,4 км) и участок Осановец – Загорье (9,5 км).

В планах на текущий год – завершить строительство ранее начатых объектов: путепровода в местечке Горино, моста через Тезу в Холуе, второй этап реконструкции улицы Лежневской в Иваново, новую круговую дорожную развязку в Ново-Талицах.

По программе ремонта мостовых сооружений национального проекта "Безопасные качественные дороги" запланирован ремонт самого крупного объекта в регионе – моста через Волгу вблизи Кинешмы. Кроме того, приступят к восстановлению переправ через Увель на дороге Иваново – Ярославль и через реку Палешку на дороге в Палех.

На сегодняшний день уже создан основной каркас автомобильных трасс региона, и дорожники приступили к восстановлению дорог до населенных пунктов и внутри городов. О важности продолжения такой планомерной работы говорил губернатор Станислав Воскресенский: "Два года назад мы с вами приняли решение, что пора наводить порядок в городах, и в два с половиной раза увеличили объем дорожных работ именно внутри городов. И тогда договорились, что этот уровень – не разовый всплеск, мы этот уровень и темп дорожных работ в муниципалитетах сохраняем".

В Иваново по национальному проекту "Безопасные качественные дороги" отремонтируют 43 объекта протяженностью 20 км, в том числе завершат работы на 26 объектах прошлого года. Ключевыми станут проспекты Ленина и Шереметевский, здесь ремонт будет проведен в два этапа. В 2023 году заменят асфальтобетонное покрытие, в 2024-м



ЦИФРЫ

В текущем году по различным программам в муниципалитетах региона будет направлено 2,6 млрд рублей на дорожное строительство. Всего в 2023 году в муниципальных образованиях запланировано отремонтировать более 120 километров улично-дорожной сети.

обустраивают территорию. В Кохме запланирован ремонт тротуаров и съездов вдоль улицы Ивановской и дорог частного сектора.

Всего в программу ремонтов муниципальных дорог за счет средств регионального дорожного фонда вошло 179 объектов общей протяженностью 95 километров.

Как отметил Дмитрий Вавринчук, перед муниципалитетами поставлена задача провести планомерную работу по восстановлению опорной сети в городах. Программа муниципальных ремонтов также сформирована на основании поручений губернатора Станислава Воскресенского по итогам встреч с жителями, их обращений, учтены требования по обеспечению комфортного проезда к учреждениям социальной сферы.

Так, по поручению губернатора в программу ремонтов в муниципалитетах включены дороги: Копытово – Рыболовка – Вертлужное – Хмелево в Заволжском районе, улица Спортивная в Заволжске, Велизанец – Тарасиха в Кинешемском районе, улица Техническая в Приволжском районе.

В Кинешме в программу вошли 11 объектов, из которых пять улиц входят в опорную сеть – это улицы Юрьевецкая, Гагарина, Кривоногова, Кутузова, Дзержинского. В Вичуге программа ремонта полностью состоит из объектов опорной сети: улицы 2-я Библиотечная, Богдана Хмельницкого, 50 лет Октября, Ленинградская, Глуховская, Профтехническая, Дачная. В Гавриловом Посаде запланирован ремонт четырех улиц.

В Тейково отремонтируют вылетные улицы, обеспечивающие выезд на региональную трассу Ростов – Иваново – Нижний Новгород, Ивановское шоссе и улица 1-я Красная. В Родниках по программе ремонта опорной сети восстанавливают дороги на улицах Киевской, Юрьевецкой, Мальшевском проезде.

Свои программы ремонта автотрасс сформированы и в других муниципальных образованиях.



В ивановской глубинке появится мобильный интернет

В рамках федеральной программы "Устранение цифрового неравенства" в список населенных пунктов, в которых установят в этом году базовые станции стандарта 4G, включено 21 поселение региона.

С прошлого года, напомнили в региональном правительстве, на территории Ивановской области реализуется федеральная программа "Устранение цифрового неравенства". Суть проекта –

установка базовых станций стандарта 4G в населенных пунктах с численностью 100–500 человек для обеспечения услуг сотовой связи и высокоскоростного мобильного доступа в интернет.

В конце года на портале "Госслуги" завершилось голосование за обеспечение малых поселений услугами связи в 2023 году. В ходе инспекционного выезда в населенные пункты, за которые проголосовало большинство жителей, специалисты федерального провайдера ПАО "Ростелеком" совместно с сотрудниками департамента развития информационной общества Ивановской области провели инструментальные проверки для подтверждения отсутствия устойчивой мобильной связи и интернета.

Все эти деревни и села раньше не входили в зону устойчивого

КОНКРЕТНО

По итогам голосования и с учетом замеров качества сигнала в 2023 году планируют построить и подключить базовые станции: в Лухском районе (деревни Слободки, Русиновская и село Рябово), в Шуйском районе – деревни Семейкино и Качалово, в Южском районе – деревня Глушицы и село Хотимль, в Лежневском районе – деревня Растилково Малое, в Гаврилово-Посадском районе – село Бережок, в Комсомольском районе – деревня Бутово, села Мытищи и Никольское, в Кинешемском районе – деревня Журихино, село Красногорский, в Родниковском районе – деревня Малышево, села Сосновец и Острецово, в Пестяковском районе – деревня Демидово, в Приволжском районе – село Кунестино, в Верхнеландеховском районе – деревня Засака, в Ильинском районе – село Коварчино.

покрытия сетей мобильных операторов, связь присутствовала фрагментарно либо отсутствовала полностью. Базовые станции обеспечат высокоскоростную мобильную передачу данных, и местные жители смогут пользоваться современными услугами связи и высокоскоростным до-

ступом в интернет с сигналом стандарта LTE (4G), а также существенно увеличится охват населенных пунктов цифровой инфраструктурой. Кстати, в конце 2023 года пройдет новое голосование за подключение малых населенных пунктов к мобильному интернету в 2024 году.

СПРАВКА

В 2014 году в России принята программа устранения цифрового неравенства для развития инфраструктуры связи на удаленных и малонаселенных территориях. Минцифры РФ реализует ее совместно с компанией "Ростелеком". Первая фаза программы предусматривала обеспечение доступом в интернет населенных пунктов с числом жителей от 250 до 500 человек. В рамках реализации данного этапа в Ивановской области осуществлено строительство 114 точек подключения. В ходе второго этапа программы, который охватывает небольшие поселения с числом жителей от 100 человек, за 2022 год построены и введены в эксплуатацию 14 базовых станций сотовой связи.

В рамках проекта Агентства стратегических инициатив "Открытая промышленность" предприятия-участники из Ивановской области продемонстрировали для региональной команды свои производства и разработанные индустриальные маршруты.

Этот проект АСИ, напоминает пресс-служба областного правительства, посвящен развитию промышленного туризма, Ивановская область стала



Палех делает серьезную заявку на промышленный туризм

одним из его финалистов. Всего в этом году к образовательному проекту присоединились порядка 150 предприятий из 20 субъектов страны.

В марте эксперты Агентства стратегических инициатив совершат инспекционные выезды на предприятия Ивановской области, чтобы оценить получившиеся туристические продукты и дадут участникам свои рекомендации по доработке маршрутов. Регионы, представившие лучшие экскурсии по промышленному туризму, попадут в онлайн-путеводитель "Все на завод".

С 6 по 9 февраля предприятия-участники образовательного проекта от Ивановской области представляли свои производ-

ства и разработанные индустриальные маршруты. В экскурсиях участвовали представители департаментов экономического развития и торговли, культуры и туризма Ивановской области, регионального инвестиционного агентства, центра развития туризма и гостеприимства, студенты вузов.

Так, в Палехе замдиректора департамента экономического развития и торговли Ольга Шереметьева вместе со студентами ИВГУ и ИВГПУ оценила разработанные экскурсионные маршруты в мастерской "Палехский иконостас" и на предприятии "Возрождение".

В мастерской "Палехский иконостас" региональные экс-

перты проекта посетили несколько участков производства, узнали об истории и направлениях деятельности, о выпускаемых изделиях, процессе создания иконописной продукции. В ходе промышленного тура на предприятие "Возрождение" группа ознакомилась с работами мастеров, вручную расписывающих шкатулки, панно, письменные приборы, украшения в традициях палехской лаковой миниатюры. На сегодняшний день на предприятии работает около 30 сотрудников.

"В программу промышленного туризма в Ивановской области включены не только предприятия народно-художественных промыслов, но и компании легкой

промышленности, машиностроительной отрасли, — отметила Ольга Шереметьева. — В целом проект "Открытая промышленность" дает предприятиям возможность в доступной, познавательной форме рассказать о своей работе и продукции, каких-

то интересных фактах. Мы рассчитываем, что такие мероприятия заинтересуют жителей и нашего региона, и других областей. Также посещение предприятий будет интересно студентам и школьникам с точки зрения профориентации".

Также в программе региональной команды проекта — предприятия "Шуйские ситцы", Фурмановская фабрика № 1, завод подъемников в Лежневском районе, предприятия "Лидер-Текс" и Ivcore.

СПРАВКА

Тема развития промышленного туризма в Ивановской области поднималась в ходе Всероссийского форума легкой промышленности. Директор проектов дивизиона "Городская экономика" направления "Социальные проекты" АСИ Ольга Шандуренко подчеркнула, что разработанный индустриальный маршрут позволяет показать привлекательность региона за счет визитов на промышленные предприятия. Также представители участвующих в проекте компаний в декабре прошлого года встречались на практической сессии по развитию промышленного туризма области, где представили первые результаты разработанных индустриальных маршрутов.

В десятке школ региона в этом году обновятся спортзалы

В наступившем году в рамках национального проекта "Образование" в девяти школах сельской местности и малых городов Ивановской области капитально отремонтируют спортивные залы, еще в одной оборудуют спортплощадку. Об этом проинформировали в региональном правительстве

Капитальные ремонты спортивных залов в этом году выполнят в средней школе № 12 Вичуги, средней школе № 7

Кохмы, Новописцовской средней школе Вичугского района, Гаврилово-Посадской средней школе, Плещёнской средней

школе, Пучужской гимназии, средней школе № 3 Родников, средней школе № 7 Фурманова, Обжерихинской школе Юрье-

вского района. В Лежневской средней школе современным оборудованием оснастят спортивную площадку.

В общей сложности на обновление инфраструктуры будет направлено 79,8 млн рублей, в том числе 7,1 млн — из регионального бюджета. Школы — участницы проекта текущего года — выбраны по итогам отбора среди заявок, представленных администрациями муниципальных образований...

В прошлом году благодаря нацпроекту спортивные площадки оборудовали в двух школах, еще в восьми, в том числе в гимназии № 3 города Тейково, обновили спортзалы.

Тейковскую гимназию на днях посетил и оценил изменения заместитель начальника департамента образования Ивановской области Павел Донецкий.

"Национальный проект "Образование" уже несколько лет помогает последовательно обновлять спортивную инфраструктуру в наших школах и

создавать комфортные условия для занятий физкультурой, — отметил он. — За несколько лет участниками проекта стали 40 школ. В этом году еще в десяти школах малых городов и сельской местности, в которых обучаются порядка 4500 ребят, произойдет обновление".

В Тейковской гимназии № 3 в прошлом году провели капитальный ремонт спортивного зала и вспомогательных помещений — раздевалки, кабинета для педагогов, инвентарной комнаты. Сменили системы отопления и освещения, положили специальное покрытие для занятий спортом. Кроме того, приобрели новое спортивное оборудование.

"Теперь ученики нашей гимназии занимаются в современном, удобном и комфортном спортивном зале. Надеюсь, что возможности обновленного спортивного зала предоставят детям такие условия, чтобы они могли продемонстрировать свои лучшие спортивные результаты и продолжить славные традиции гимназии", — сказала директор гимназии Светлана Кукушкина.

ШТРИХ

В Тейковской гимназии № 3 работает спортивный клуб "Олимпийские надежды". Школьники занимаются в секциях по баскетболу, волейболу, теннису, шахматам и основам физической подготовки.



"Нейрософт" стал площадкой для обсуждения актуальных экономических проблем

Заседание комиссии Ивановской областной думы по формированию благоприятного климата для развития предпринимательства прошло на базе компании "Нейрософт". Темой обсуждения стало развитие мер поддержки малого и среднего бизнеса в Ивановской области в современных условиях

По словам председателя регионального парламента Марины Дмитриевой, выбор места заседания неслучаен: основанная 30 лет назад компания "Нейрософт" сегодня считается одним из ведущих производителей медтехники в стране. Здесь разрабатывается и изготавливается инновационная аппаратура для нейрофизиологии, функциональной диагностики, реабилитации. Приборы и устройства, выпускаемые компанией, применяют при проведении сложнейших операций на мозге в главном нейрохирургическом центре России. "Поэтому здесь есть что посмотреть, и главное, чему поучиться, изучить положительный опыт успеха", — подчеркнула Марина Дмитриева.

Предваряя обсуждение вопросов повестки, председатель комиссии — вице-спикер

областной думы Дмитрий Шелякин отметил: "Рост малого и среднего бизнеса — одна из ключевых задач, которую нужно решить для достижения национальных целей, поставленных президентом России". Парламентарий напомнил, что правительством Российской Федерации задействован целый ряд мер поддержки граждан и бизнеса в условиях санкций, который постоянно совершенствуется и обновляется в зависимости от развития событий.

Говоря о реализации в регионе государственной политики в этой сфере, руководитель департамента экономического развития и торговли Ивановской области Людмила Бадак сообщила, что в прошлом году на реализацию мер поддержки экономики в регионе направлено почти 105 миллионов рублей. В этом году пред-

усматривается сумма 282 миллиона. Она напомнила, что в Ивановской области действует комплекс мер стимулирования деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства. "Реализуемые меры налоговой поддержки малого бизнеса приносят положительный эффект, — доложила Людмила Бадак. — Об этом свидетельствуют положительные тенденции в поступлении налогов от применения специальных налоговых режимов". В частности, объем налогов по УСН за 11 месяцев 2022 года составил 4,8 млрд рублей, что на 23% больше уровня 11 месяцев 2021 года.

Директор регионального Центра развития предпринимательства и поддержки экспорта Ирина Корнилова сообщила, что при участии центра "Мой бизнес" в прошлом году государственные фонды развития оказали поддержку 20 инновационным предприятиям Ивановской области. Два из них стали резидентами фонда "Сколково", два получили гранты этого фонда, 16 компаний удостоены грантов Фонда содействия инновациям в размере 133 миллионов рублей.

По словам Ирины Корниловой, 2023 год будет посвящен развитию бизнеса в малых городах Ивановской области. Планируется тесное сотрудничество центра с муниципалитетами и представителями бизнеса из районов.

Члены комиссии обсудили направления совершенствования регионального законодательства в части предоставления налоговых льгот субъектам предпринимательства. По итогам дискуссии решено рекомендовать департаменту экономического развития и торговли проработать вопрос совершенствования комплекса мер поддержки малого и среднего бизнеса, особый акцент сделав на помощи молодежному бизнесу и начинающим предпринимателям.

Кроме того, в ходе заседания отмечалось, что в текущем году будет прорабатываться вопрос продления на 2024 год срока действия принятых налоговых льгот, а также установления новых налоговых мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ивановской области в части специальных налоговых режимов.

Пресс-служба
Ивановской областной думы



Принимают депутаты Ивановской областной думы

16 февраля с 14:00 до 16:00 — Смирнов Павел Витальевич, депутат по избирательному округу № 11, зампред комитета по социальной политике, член комитетов по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, по труду, занятости и делам ветеранов.

20 февраля с 10:00 до 12:00 — Шелякин Дмитрий Викторович, депутат от ИРО ЛДПР, зампред областной думы, член комитетов по бюджету, по социальной политике, по труду, занятости и делам ветеранов.

21 февраля с 10:00 до 12:00 — Тимохин Анатолий Васильевич, депутат от ИРО КПрФ, зампред комитета по жилищной политике и ЖКХ, член комитетов по социальной политике, по труду, занятости и делам ветеранов.

21 февраля с 14:00 до 16:00 — Астафьев Евгений Геннадьевич, депутат от ИРО партии "Единая Россия", член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по труду, занятости и делам ветеранов.

22 февраля с 10:00 до 12:00 — Корчагин Николай Юрьевич, депутат по избирательному округу № 5, зампред комитета по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

27 февраля с 14:00 до 16:00 — Клюев Сергей Анатольевич, депутат от ИРО ЛДПР, член комитета по экономике.

28 февраля с 10:00 до 12:00 — Бойков Александр Дмитриевич, депутат от ИРО КПрФ, член комитетов по социальной политике, по жилищной политике и ЖКХ, по труду, занятости и делам ветеранов.

Телефон для записи на прием и справок: 8 (4932) 93-77-54.

Для сдачи ЕГЭ по выбору выпускники опять предпочитают обществознание

Завершился прием заявлений на участие в едином государственном экзамене в 2023 году. Департамент образования Ивановской области обнародовал его результаты.

На участие в экзаменах в регионе зарегистрировалось почти 4200 человек, в том числе более 3500 выпускников текущего года.

Самым массовым экзаменом остается ЕГЭ по русскому языку — это обязательный предмет для получения аттестата о среднем общем образовании. Кроме того, его результаты необходимы для поступления в вуз на любое направление подготовки.

В этом году сдать ЕГЭ по русскому языку планирует более 4000 участников.

Второй обязательный для получения аттестата предмет — математика, в 2023 году проверка знаний вновь проводится на базовом и профильном уровнях. Экзамен профильного уровня выбрали более 2000 участников (56% от общего числа участников ЕГЭ), базового уровня — 1500 человек (37,2% от общего числа участников ЕГЭ).

Самым популярным предметом по выбору остается обществознание. Его в этом году планируют сдавать 1913 участников, что составляет 45,28% (в 2022 году было 41,83%).

Продолжает расти популяр-

ность ЕГЭ по информатике и ИКТ — 1043 человека (24,69%; в 2022-м — 20,05%). Физика переместилась на третье место по популярности: 880 человек (20,83%; в 2022 году — 22,38%). 752 участника зарегистрировались на сдачу ЕГЭ по биологии (17,8; предыдущий показатель — 15,22%); 622 участника планируют сдавать историю (14,72%; в прошлом году — 14,71%); 530 участников — химию (12,49%, в 2022-м — 12,44%); 263 участника — литературу (6,22%, было 5,26%); 91 участник — географию (2,15%, в 2022 году — 1,30%).

Среди иностранных языков самым популярным остается английский язык, в этом году его намерены сдавать 478 участников (на уровне прошлого года). На ЕГЭ по немецкому языку зарегистрировались 9 человек, французскому — два человека, китайскому — один человек.



И КСТАТИ

В этом году единый государственный экзамен будет проводиться в три периода: досрочный (с 20 марта по 19 апреля), основной (с 26 мая по 1 июля) и дополнительный (с 6 по 19 сентября).

Инициатива юных набирает обороты

В Ивановском колледже пищевой промышленности состоялось торжественное открытие первичного отделения Российского движения детей и молодежи "Движение первых".

С открытием первичного отделения студентов поздравили председатель Совета региональ-

ного отделения движения в Ивановской области Мария Павлычева и член Совета регионального отделения движения, директор колледжа Андрей Фролов.

Во время открытия был создан Совет первичного отделения РДДМ "Движение первых" колледжа, состоялись выборы председателя и секретаря.

Все студенты познакомились с основными направлениями

"Движения первых" и получили возможность принять участие в работе шести основных площадок: "Расскажи о главном", "Благо твори!", "Найди призвание!", "Достигай и побеждай!", "Служу Отечеству!", "Береги планету!".

На каждой площадке был подготовлен тематический мастер-класс и обсуждение будущих проектов наших студентов.

В одиннадцати школах Ивановской области появятся инженерные классы

В этом году участницами регионального проекта по созданию инженерных классов станут пять школ областного центра, а также школы в Шуе, Родниках, Кинешме, Вичуге, Фурманове и в Кинешемском районе

В департаменте образования напомнили, что о планах создать в регионе сеть профильных классов инженерной направленности, прежде всего в малых городах, в августе прошлого года рассказал губернатор Станислав Воскресенский. По его словам, учитывая задачи по совершенствованию технологий, стоящие перед страной, для развития технических способностей детей одной лишь системы дополнительного образования недостаточно. Исходя из этого, руководитель области предло-

жил департаменту образования *"разработать программу создания прежде всего в наших малых городах сети инженерных классов. Как раз там, где с 9-го по 11-й класс можно было бы привить любовь и, что называется, пальцем почувствовали прелесть именно инженерных профессий".*

Цель создания инженерных классов — организация предпрофессиональной углубленной подготовки учащихся по базовым естественно-научным дисциплинам и дополнительным общеразвивающим

КОНКРЕТНО

В этом году участниками проекта по созданию инженерных классов станут 11 школ. Это лицей № 6, 21, 33, 67 и школа № 56 в Иванове, родниковская средняя школа № 4, средняя школа № 9 в Шуе, средняя школа № 8 в Кинешме, средняя школа № 13 Вичуги, средняя школа № 1 Фурманова и Луговская средняя школа Кинешемского района.

программам, а также создание условий для профориентации обучающихся, позволяющей им в дальнейшем реализовать себя в инженерной деятельности.

В настоящее время идет разработка и утверждение стандарта регионального проекта "Инженерные классы в малых городах": все школы-участницы занимаются составлением учебной программы для данного профиля, подготовкой кадров. Научно-методическое сопровождение административных и педагогических

команд школ осуществляет Университет непрерывного образования и инноваций Ивановской области.

На прошлой неделе в Центре выявления и поддержки одаренных детей "Солярис" стартовал трехдневный интенсив "Инженерная школа", который позволит выявить высокомотивированных и одаренных детей, заинтересованных в углублении знаний по химии, физике, математике и другим смежным дисциплинам, освоении навыков проектной деятельности и приобретении предпрофессио-

нальных компетенций в инженерных областях.

Кроме того, в Ивановской области проводятся мероприятия, направленные на развитие у школьников интереса к техническому творчеству. В целях развития технических способностей детей в регионе создан детский технопарк "Кванториум" и Центр цифрового образования "IT-куб" в Иванове, два школьных "Кванториума" — в Шуе и Кинешме. В 2023–2024 годах появятся еще четыре "Кванториума" в школах областного центра, Кинешмы и Шуи.



Гостеприимство колледжа сферы услуг оценили по "Золотому Стандарту"

Ивановский колледж сферы услуг получил знак участника проекта "Золотой Стандарт Культуры Гостеприимства" по итогам 2022 года

Организаторы вручили его на церемонии награждения по проекту "Золотой Стандарт Культуры Гостеприимства" в городе Иванове на маршруте "Золотое кольцо России". Преподавателю колледжа Наталье Новиковой было передано благодарственное письмо за сотрудничество по участию студентов в исследованиях объектов туристической индустрии городов Золотого кольца России.

Студенты специальностей "Туризм" и "Гостиничное дело" являются активными участниками работы проекта "Золотой Стандарт Культуры Гостеприимства". Они в течение года посещали мероприятия образовательного туризма, объекты индустрии гостеприимства и исследовали качество обслуживания гостиниц, музеев и других туристических объектов городов Золотого кольца России.

И СПРАВКА

Проект "Золотой Стандарт Культуры Гостеприимства" нацелен на стимулирование предприятий сферы туризма, разработку рекомендаций, которые будут способствовать развитию индустрии гостеприимства. Автор и координатор проекта — кандидат экономических наук, член Торгово-промышленной палаты Ярославской области Марина Позднякова.



Недоношенных младенцев выхаживают в инкубаторе

С начала этого года в Ивановском родильном доме № 1 начало работать отделение с койками патологии новорожденных и недоношенных детей. Об этом проинформировали в департаменте здравоохранения.

"За первый месяц работы отделения медицинская помощь оказана тринадцати детям, восемь из которых уже выписаны домой", — отметила руководитель облздрава Светлана Москвина.

Отделение оснащено всей необходимой аппаратурой: инкубаторами, многофункциональными мониторами, установками для фототерапии, пеленальными столиками с подогревом, центральной подводкой кислорода... Есть палаты совместного пребывания матери и ребенка.

Недоношенные дети находятся в инкубаторах, где создаются условия, максимально приближенные к внутриутробной жизни: постоянно контролируется уровень температуры и влажности, создается защита от шума, яркого света. Для сохранения "внутриутробной позы", которая является для таких детей физиологичной, применяются "гнезда", валики, специальные матрасики; при необходимости используется кислородотерапия.

Маленькие пациенты по



показаниям получают комплексное лечение, включающее парентеральное питание, коррекцию уровня

электролитов, антибактериальную терапию современными препаратами и фототерапию.

И СПРАВКА

В регионе продолжается реализация проекта "Решаем вместе", направленного на преобразование детского здравоохранения. После масштабных ремонтов по проекту в прошлом году открыты детские поликлиники № 3 и 10, детский травмпункт в Иванове, детские поликлиники в Шуе и Фурманове. В 2023 году продолжатся ремонтные работы двух объектов здравоохранения: консультативно-диагностического центра для детей и центра женского здоровья и взрослой поликлиники в Тейкове. Кроме того, запланировано начало ремонта детской поликлиники № 1 в Кинешме.

Эрудиты из колледжа культуры стали третьими во всероссийской игре

В Центре социальных компетенций "Притяжение" состоялась Всероссийская молодежная интеллектуальная игра "Риск. Наука". На ней с успехом выступили представители нашего региона.

По информации регионального департамента культуры и туризма, на площадке "Притяжения" в интеллекте и смекалке состязались участники из 14 команд. Среди них достойно представила свое учебное заведение сборная Ивановского колледжа культуры. Проявив эрудицию, логику и сообразительность в области научных

достижений и открытий российских ученых, ивановские студенты по итогам игры завоевали третье место.

Целью игры является историческое и научное просвещение подрастающего поколения и молодежи.

Организатором мероприятия выступило движение "Волонтеры Победы. Ивановская область".



Артисты из Кинешмы покажут в Малом театре "Снегурочку"

Кинешемский драматический театр имени А. Островского приглашен на XIII Международный фестиваль "Островский в доме Островского", который состоится в апреле текущего года в Москве, на сцене Государственного академического Малого театра России.



11 апреля, в канун 200-летия великого русского драматурга, артисты Кинешемского театра представят зрителям спектакль "Снегурочка", сообщили в департаменте культуры и туризма Ивановской области. Спектакль создан режиссером Александром Огарёвым (Москва) по мотивам одноименной пьесы Александра Островского. Постановка — обладатель Гран-при XVI Всероссийского театрального фестиваля "Дни Островского в Костроме", участник XVI фестиваля театров малых городов России (Новороссийск), XV Международного фестиваля русских театров "Мост дружбы" (Йошкар-Ола), победитель в номинациях "Лучший спектакль", "Лучший художник-постановщик" и "Лучшее музыкальное оформление" IV Международного фестиваля "Свидание на Театральной" (Рязань).

В 2018 году "Снегурочка" в прочтении кинешемского коллектива вошла в лонг-лист Российской национальной театральной премии "Золотая маска"...

Попасть на Международный фестиваль "Островский в доме Островского" — большая честь для любого театрального коллектива. Кинешемский театр примет участие в фестивале впервые.

И В ТЕМУ

На днях в Ивановской области утвердили план мероприятий к 200-летию со дня рождения великого драматурга. Одной из главных площадок празднования юбилейной даты стал Кинешемский драматический театр, который с честью носит имя Александра Островского.

ЗАГС всё активней осваивает современные технологии

В 2022 году органы ЗАГС Ивановской области зарегистрировали более 35 000 актов гражданского состояния. Эта цифра прозвучала на заседании коллегии ведомства, где подводились итоги 2022 года и намечались задачи на 2023-й.

В ходе мероприятия, рассказали в комитете, его руководитель Наталья Буракова озвучила, что за прошедший год органами ЗАГС в регионе зарегистрировано более 35 000 записей актов гражданского состояния. При этом более 20% заявлений от жителей подано в электронном виде — через "Госуслуги".

Так, доступность услуг, предоставляемых ЗАГС, увеличилась с началом работы электронного сервиса "Рождение ребенка": зарегистрировать рождение малыша теперь можно без личного присутствия заявителей. Сервис удобен и тем, что после того, как ЗАГС по заявлению родителей составит актовую запись о рождении, автоматически запускается ряд связанных услуг: получение ИНН и СНИЛСа, оформление выплат, в том числе материнского капитала.

С 2022 года действует экстерриториальный принцип предоставления государственных услуг: гражданин может обратиться в любой орган ЗАГС независимо от регистрации по месту жительства. Подать заявление о регистрации акта гражданского состояния и записаться на конкретное время посещения органа ЗАГС можно через портал "Госуслуги" либо ближайший МФЦ.

Удобнее работать с документами и составлять акты гражданского состояния стало сотрудникам органов ЗАГС благодаря электронной системе Единого государственного реестра записей гражданского состояния. (Этот сервис запущен в 2018 году. Ранее сотрудники Ивановского ЗАГС перевели в электронный вид более пяти миллионов записей гражданского состояния, созданных с 1927 по 2018 год).

В ходе коллегии также прозвучало, что в 2022 году органами ЗАГС произведено более 136 000 юридически значимых действий. Выполнены целевые показатели эффективности деятельности, установленные Минюстом России.

Важным событием стал капитальный ремонт исторического здания, объекта культурного наследия регионального значения, где располагается областная комитет ЗАГС. Кроме того, отремонтированы помещения филиала комитета по городу Вичуге и Вичугскому району.

В ходе заседания коллегии определены задачи комитета на 2023 год. В числе основных — повышение качества и доступности предоставления государственных услуг, в том числе через освоение новых сервисов федеральной государственной информационной системы "Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния".

"Профессионалитет – это работа на будущее"

Промежуточные итоги реализации проекта "Профессионалитет" в Ивановской области подвели участники совместной встречи представителей колледжей и опорных предприятий. Они обсудили ход образовательных программ, начатых в 2022 году на базе образовательно-производственных кластеров легкой промышленности, и обозначили основные задачи работы на 2023 год.

"Мы завершили важный этап преобразований в Шуйском колледже, и сегодня уже можно видеть, как это работает. Для студентов созданы все условия, чтобы они могли освоить современное оборудование, — цитирует зампреда правительства Ивановской области Юлию Васильеву пресс-служба ведомства. — Программа "Профессионалитет" — это прежде всего кадры для экономики области и основная наша задача — услышать друг друга и перенастроить образовательные программы под задачи бизнеса, для развития нашей текстильной и легкой промышленности".

Юлия Васильева подчеркнула: такие проекты, как "Профессионалитет" и научно-образовательное пространство БИМ, — это работа на будущее, на стратегическое развитие и реструктуризацию экономики, создание базиса для появления новой экономики — инновационной, высокотехнологичной, с научной основой.

Среди работодателей региона, которые инвестируют в развитие среднего профессионального образования и предоставляют базу для формирования практических навыков студентов в рамках проекта "Профессионалитет", — ХБК "Шуй-



ские ситцы", Текстильная компания "Русский Дом", "ПТК Красная Ветка", "Фабрик фэшн фэктори", "ЛидерТекс", ООО "Ательерия", компания "Бисер", "Орма Групп", "Текстиль М", "Умный Текстиль".

В рамках "Профессионалитета" Шуйский многопрофильный колледж и колледж ИвГПУ получили федеральные гранты в размере 100 миллионов рублей. На выделенные средства в колледжах оснащены современные мастерские для профессии текстильной и швейной промышленности, в соответствии с рекомендациями работодателей закуплено новое оборудование. Так, в Шуйском многопрофильном колледже закончены работы по капитальному ремонту, оформлены шесть учебно-производственных помещений для подготовки, и уже сегодня процесс обучения прохо-

дит в современных оборудованных пространствах.

В проекте "Профессионалитет" в Ивановской области также участвуют сетевые региональные колледжи: Тейковский многопрофильный колледж, Родниковский политехнический колледж, Фурмановский технический колледж, Южский технологический колледж, Ивановский промышленно-экономический колледж, Вичугский многопрофильный колледж, Ивановский колледж легкой промышленности, Кинешемский политехнический колледж.

В настоящее время уже более 400 учащихся колледжей проходят подготовку по скорректированным образовательным программам, в которых расширена практическая составляющая и сокращены сроки подготовки.

И СПРАВКА

В 2022 году Ивановская область вошла в число 42 регионов России, в которых началась реализация федерального проекта "Профессионалитет". Проект направлен на преодоление дефицита рабочих кадров и повышение качества профессионального образования за счет реформирования системы среднего профессионального образования и внедрения новых подходов. Одна из ключевых инициатив проекта — вовлечение бизнеса в партнерское управление образовательными организациями и максимальная практико-ориентированность обучения.

В честь Дня снега дети лепили скульптуры

Специалисты отделения профилактической работы с семьей и детьми Комплексного центра социального обслуживания населения по Кохме и Ивановскому району провели областной онлайн-фестиваль снежных скульптур "В царстве Снежной Королевы", приуроченный к Международному дню снега.



Как рассказали в профильном департаменте, конкурс проводился в целях реализации творческого потенциала несовершеннолетних, сохранения традиций зимних развлечений, пропаганды здорового образа жизни. В мероприятии участвовали более 40 воспитанников стационарных отделений реабилитации, отделений профилактической работы с семьей и детьми, детей из семей, находящихся на социальном сопровождении в организациях социального обслуживания семьи и детей.

Победителями конкурса стали: Виктория Малыгина, Кинешемский СРЦН (номинация "Снежная сказка"); воспитанники стационарного отделения реабилитации КЦСОН по Пучежскому и Лухскому муниципальным районам (номинация "Символ года", на снимке) и Вячеслав Калашников, Приволжский ЦСО (номинация "Дружное семейство Снеговиковых").

ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ СУДЬИ

В соответствии с положениями Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации» Квалификационная коллегия судей Ивановской области объявляет об имеющейся вакансии председателя Ленинского районного суда г. Иваново.

Соответствующие заявления и документы от претендентов, указанные в п. 6 ст. 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по 20 марта 2023 года включительно по адресу: г. Иваново, просп. Шереметевский, д. 98, каб. 7.

АО "Транснефть – Верхняя Волга"

сообщает, что сведения о наличии (отсутствии) технической возможности подключения к центральной системе холодного водоснабжения за 4 квартал 2022 года п. Залесье Ивановской области, Ивановского муниципального района размещены на официальном сайте организации <http://uppervolga.transneft.ru/>

ИЗВЕЩЕНИЕ

о возможности приобретения земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в муниципальной собственности и выделенного в счет земельных долей

Сошниковское сельское поселение Вичугского муниципального района Ивановской области в соответствии с частью 5.1 статьи 10 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», сообщает о возможности приобретения земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенного для сельскохозяйственного использования, выделенного в счет земельных долей и находящегося в муниципальной собственности, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующим такой земельный участок.

1. Сведения о земельном участке:

- 1) кадастровый номер: 37:02:020417:450;
- 2) площадь: 858189+/-8106 кв.м;
- 3) категория земель: земли сельскохозяйственного назначения;
- 4) местоположение: Ивановская область, Вичугский район, СПК «Семеновский»

при предоставлении в собственность

Цена данного участка составляет не более 15 процентов кадастровой стоимости и равна 390046,90 рублей.

при предоставлении в аренду

Арендная плата устанавливается в размере 0,3 процента кадастровой стоимости земельного участка и равна 7800,94 рублей в год.

2. Сведения о земельном участке:

- 1) кадастровый номер: 37:02:020417:451;
- 2) площадь: 889556+/-8253 кв.м;
- 3) категория земель: земли сельскохозяйственного назначения;
- 4) местоположение: Ивановская область, Вичугский район, СПК «Семеновский»

при предоставлении в собственность

Цена данного участка составляет не более 15 процентов кадастровой стоимости и равна 404303,20 рублей.

при предоставлении в аренду

Арендная плата устанавливается в размере 0,3 процента кадастровой стоимости земельного участка и равна 8086,06 рублей в год.

3. Сведения о земельном участке:

- 1) кадастровый номер: 37:02:020417:452;
- 2) площадь: 997098+/-8737 кв.м;
- 3) категория земель: земли сельскохозяйственного назначения;
- 4) местоположение: Ивановская область, Вичугский район, СПК «Семеновский»

при предоставлении в собственность

Цена данного участка составляет не более 15 процентов кадастровой стоимости и равна 474120,10 рублей.

при предоставлении в аренду

Арендная плата устанавливается в размере 0,3 процента кадастровой стоимости земельного участка и равна 9482,40 рублей в год.

4. Сведения о земельном участке:

- 1) кадастровый номер: 37:02:020417:453;
- 2) площадь: 951125+/-8533 кв.м;
- 3) категория земель: земли сельскохозяйственного назначения;
- 4) местоположение: Ивановская область, Вичугский район, СПК «Семеновский»

при предоставлении в собственность

Цена данного участка составляет не более 15 процентов кадастровой стоимости и равна 432286,31 рублей.

при предоставлении в аренду

Арендная плата устанавливается в размере 0,3 процента кадастровой стоимости земельного участка и равна 8645,73 рублей в год.

5. Сведения о земельном участке:

- 1) кадастровый номер: 37:02:020417:454;
- 2) площадь: 854032+/-8086 кв.м;
- 3) категория земель: земли сельскохозяйственного назначения;
- 4) местоположение: Ивановская область, Вичугский район, СПК «Семеновский»

при предоставлении в собственность

Цена данного участка составляет не более 15 процентов кадастровой стоимости и равна 388157,54 рублей.

при предоставлении в аренду

Арендная плата устанавливается в размере 0,3 процента кадастровой стоимости земельного участка и равна 7763,15 рублей в год.

6. Сведения о земельном участке:

- 1) кадастровый номер: 37:02:020322:498;
- 2) площадь: 813000+/-7890 кв.м;
- 3) категория земель: земли сельскохозяйственного назначения;
- 4) местоположение: Ивановская область, Вичугский район, СХПК «Рассвет»

при предоставлении в собственность

Цена данного участка составляет не более 15 процентов кадастровой стоимости и равна 369508,50 рублей.

при предоставлении в аренду

Арендная плата устанавливается в размере 0,3 процента кадастровой стоимости земельного участка и равна 7390,17 рублей в год.

С заявлением о заключении договоров купли-продажи, договоров аренды земельных участков обращаться по адресу: Ивановская область, Вичугский район, д. Сошники, ул. 1я Школьная, д. 4, в срок с пункта 1 по 5 до 21.05.2023г., пункт 6 до 23.05.2023 года.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(49354) 93320.